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2-ضخامت هر برگ کاغذ دفتری 24/0میلی متر است اگر این دفتر 400 برگ داشته باشد ضخامت آن چند سانتی متر است ؟ 
96=400×24/0	6/9=10÷96
3-طول ضلع مربعی 35/3متر است محیط و مساحت را به دست آورید .
40/13=4×35/3                              2225/11=35/3×35/3
4-رضا سه قطعه مفتول داشت که طول آنها به ترتیب 39/2متر و 78سانتی متر و 538میلی متر بود او آنها را به صورت طولی به یکدیگر جوش داد طول مفتول جوش داده شده چند متر است ؟ 
538میلیمتر=538/0متر              78سانتیمتر =78/0متر
708/3=538/0+78/0+39/2مترطول مفتول جوش داده شده
5-حاصل ضرب زیر را به روش مساحتی به دست آورید .         5/0     1            1
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25/4=35/0+7/0+7/0+5/0+1+1
6-دوچرخه سواری 200 متر از مسیر مسابقه را طی کرده و در این مدت یک چرخ دوچرخه ی او 66 دور زده است محیط این چرخ را بر حسب متر تا دو رقم اعشار حساب کنید .
نکته :محیط چرخ = مسافت طی شده تقسیم بر تعداد دور    03/3=66÷200
7-محیط چرخ کامیونی 2/4متر است اگر در پیمودن مسیری 2000دور بزند چند متر پیموده است ؟
نکته :مسافت طی شده توسط یک چرخ =تعداد دور ×محیط چرخ    8400=2000×2/4
8-محیط چرخی 25/1متر است اگر 500متر جلو رفته باشد چند دور چرخیده است ؟
نکته : تعداد دور =مسافت تقسیم بر محیط چرخ      400=25/1÷500
9-محیط چرخ کوچک 4/1متر و محیط چرخ بزرگ 2/4متر است اگر چرخ بزرگ 100دور بزند چرخ کوچک چند دور می زند ؟ 
نکته:دور×محیط چرخ کوچک =دور ×محیط چرخ بزرگ
300×4/1=100×2/4
10-در جای خالی عدد مناسب بنویسید .
58سانتی متر = 58/0متر                        48/0متر=480میلیمتر
67000دسی متر = 7/6کیلومتر               8/32متر=3280سانتی متر 
51/3 متر = 3510میلی متر
6000سانتی متر = 60 متر و یا 60000میلی متر و یا 060/0کیلومتر 
8/0سانتی متر = 008/0متر و یا 08/0دسی متر و یا 8میلی متر
